



西州城事



西阳发布



西阳手机台

天气 今天 晴间多云 气温:18-32℃ 明天 晴间多云 气温:19-31℃

2022年6月16日 星期四 农历壬寅年五月十八

西阳新闻网:www.yyxww.net

中共西阳土家族苗族自治县委员会主办 国内统一连续出版物号 CN50-0030 总编辑:白乐 投稿邮箱:yymt@qq.com



我县召开武陵文旅峰会筹备专题会议

全力以赴 精心筹备 高水平高质量办好 2022 中国武陵文旅峰会

本报讯(融媒体中心记者彭媛)6月13日,我县召开武陵文旅峰会筹备专题会议...

会议指出,办好武陵文旅峰会,是迎接党的二十大胜利召开和贯彻落实市第六次党代会精神的具体行动...

能力要增强。要强化宣传,全面展示西阳文旅发展成果及城市形象,营造人人知晓、人人支持、人人参与的浓厚氛围...

各类风险隐患,持续提升宾客的体验感和满意度。要准备产品、精准营销,展示我们独特魅力的“考场”。

走好新时代赶考路 奏响高质量发展曲

——我县贯彻落实市第六次党代会精神纪实

融媒体中心记者彭媛

市第六次党代会胜利闭幕后,我县广大干部群众迅速掀起学习宣传贯彻热潮...

谱写文旅融合新篇章 龚滩景区开启全域旅游新征程

市第六次党代会报告强调,要推进渝东南武陵山区城镇群文旅融合、城乡协同发展...

6月2日,我县在中国历史文化名镇龚滩镇举行龚滩景区创建国家级旅游度假区誓师大会...

位于乌江与阿蓬江交汇处的龚滩古镇景区,滔滔江水绵延不绝,鲜花簇拥美不胜收...

当天上午,龚滩古镇北门广场聚集了不少前来观看龚滩景区创建国家级旅游度假区誓师大会的人群...

“创建龚滩国家级旅游度假区,对我县打造区域文化旅游品牌、推动文旅产业高质量发展具有十分重要的意义。”

龚滩作为历史文化名镇、重庆旅游名片,创建国家级旅游度假区其时已至,其势已成。

号角吹响,战鼓擂动。如何用活用好优势资源,让文旅资源再次焕发生机,打造全域旅游升级版目标?

据了解,龚滩国家级旅游度假区规划面积12.4平方公里,将打造龚滩山水度假中心、红花旅游集散地、阿蓬江水上运动、楠木休闲养生、清泉苗寨民俗风情、后坪峡谷山地运动、万木石林迷宫等七大沉浸式体验旅游组团...

全县人民坚信,随着西彭高速的建成通车,龚滩进入主城两小时经济圈,将迎来度假旅游的爆发期...

加快推进交通强县建设 联网公路跑出高质量发展加速度

市第六次党代会报告强调,要全面完善基础设施网络,以更大力度推进交通强县建设,提速发展高速铁路,织密高速公路网络,改善国省干线和农村公路。

地处武陵山区腹地,位于重庆市东南部的西阳,是出渝达鄂、湘、黔的重要门户,素有“渝东南门户、湘黔咽喉”之称。

6月6日,我县举行省道522麻旺至西水河(秀山界)公路改建工程、县道XL02黑水大涵至双泉双石公路改建工程、铜西至董河联网公路通车仪式。

仪式尚未开始,现场便已人头攒动,大批群众从四面八方赶来,用他们最直接、最淳朴的方式见证这一具有里程碑意义的时刻。

据了解,省道522麻旺至西水河联网公路,起于龙潭镇包家村接省道S306线, (紧接第二版)

2022·中国武陵文旅峰会将于7月16~18日在我县举行

本报讯(融媒体中心记者赵舒婷)6月14日,记者从县文旅委获悉,2022中国武陵文旅峰会将于7月16~18日在我县举行。

县人民政府承办,将采取线上线下相结合的方式,在我县开展主会场活动,在我市8个区县开展分会场活动。

翔浅底、繁星闪烁是我县的生态底色;红色沃土、民俗风情、古村古镇、非遗传承是我县的文化内核。

红打卡地——叠石花谷景区。这里是一片红色热土,培育了我党早期创始人、工人运动杰出领袖赵世炎,有赵世炎烈士故居和南腰界革命根据地2个全国红色旅游经典景区。



蝶变中的桃花源新城

工程机械紧张作业,挖掘机、推土机的轰鸣声不绝于耳,重型卡车来回穿梭...近日,桃花源新城的各大项目建设如火如荼进行,10平方公里的桃花源新城大地上,当地群众、征收工作者、建设者们正合力奏响建设高品质桃花源新城的“奋进曲”。

倒计时 距2022·中国武陵文旅峰会开幕 还剩 31 天